

Datum: 16. 8. 2022  
Šifra: 031-1/2022 – 19

## Z A P I S N I K

### zbor občanov naselja Dragovanja vas

ki se je vršil v torek, 16. 8. 2022, s pričetkom 20. uri v prostorih Gasilskega doma na Tanči Gori, Tanča Gora 17b

Zbor občanov je sklical župan Občine Črnomelj, Andrej Kavšek, na podlagi sklepa Občinskega sveta Občine Črnomelj št. 031-1/2022-8 z dne, 7. 7. 2022, v zadevi pobude za ustanovitev nove krajevne skupnosti Tanča Gora, ki naj bi obsegala naselja Tanča Gora, Dragovanja vas in Kvasica.

Občanom je bilo z vabilom na zbor, ki so ga po pošti prejela vsa gospodinjstva v naselju Dragovanja vas posredovano tudi gradivo in sicer :

- obrazložitev občinske uprave glede ustanovitve in pristojnosti krajevnih skupnosti v občini,
- pobuda za ustanovitev KS Tanča Gora, ki so jo 20. 5. 2022 vložili pobudniki.

#### PRISOTNI:

- prisotnih je bilo 11 občanov, volilnih upravičencev za območje naselja Dragovanja vas,
- župan Občine Črnomelj Andrej Kavšek,
- Slavica Novak Janžekovič, OU.

**ZAPISNIK VODILA:** Slavica Novak Janžekovič – po pooblastilu direktorice OU.

Prisotnost občanov, volilnih upravičencev naselja Dragovanja vas, je bila evidentirana s podpisi v volilnem imeniku.

Zbor je vodil župan Andrej Kavšek, ki je uvodoma pozdravil vse navzoče in predstavil dnevni red, ki je bil posredovan občanom tudi z vabilom in sicer:

1. Ugotovitev prisotnosti.
2. Pobuda za ustanovitev nove Krajevne skupnosti Tanča Gora, ki obsega naselja Tanča Gora, Kvasica in Dragovanja vas.

#### K točki 1.

##### Ugotovitev prisotnosti

Ugotovljeno je bilo, da je za naselje Dragovanja vas v volilni imenik vpisanih 85 volilnih upravičencev in da je na zboru prisotnih 11 občanov – 12,94 % volilnih upravičencev za območje naselja Dragovanja vas. S tem je bil izpolnjen pogoj za sklepčnost zbora, saj je bilo prisotnih več kot 10% volivcev območja, za katerega je zbor sklican, zato lahko zbor veljavno odloča.

Odločitev zbora občanov je sprejeta, če zanjo glasuje najmanj polovica volivcev, ki sodelujejo na zboru.

**K točki 2.**

**Pobuda za ustanovitev nove krajevne skupnosti Tanča Gora, ki obsega naselja Tanča Gora, Kvasica in Dragovanja vas**

Župan je predstavil razloge za sklic zbora in izpostavil, da je bila glede pobud za ustanovitev KS Tanča Gora razprava v preteklosti že opravljena, dodatno pa so zadeve glede ustanovitve in pristojnosti KS izčrpno navedene v gradivu, ki so ga občani prejeli skupaj z vabilom na zbor.

Občanom je bila pobuda poznana. Posebne razprave ni bilo.  
Izvedeno je bilo tajno glasovanje z glasovnicami.

Sklep:

Z 11 glasovi ZA in 0 PROTI so občani naselja Dragovanja vas na zboru občanov sprejeli odločitev, da so za to, da se naselja Tanča Gora, Dragovanja vas in Kvasica izločijo iz sedanje Krajevne skupnosti Dragatuš in se zanje ustanovi nova Krajevna skupnost Tanča Gora.

Zbor je bil zaključen po končanem glasovanju in razglasitvi izida glasovanja ob 20.35

Zapisala:

Slavica Novak Janžekovič

Predsedujoči:

**Župan, Andrej Kavšek l.r.**